

清理垃圾拆除违建 环境卫生极大改善

老利民市场再“利民”

创建国家卫生城 生活环境更美好

自搬迁以后形成的老利民市场,多年来,个别居民将附近空置的地方当成了天然垃圾场,经营户也跟风乱搭乱建,导致附近环境很差。有关部门在了解情况后,出动大量人力物力将其清除干净,使老市场

焕然一新,极大改善了周边环境。

据了解,位于建设路与君山路交叉口南侧的老利民市场曾经高度繁荣,多年来给枣庄以及周边地区的农副产品集散和人民的生活带来方便。随着城市化进程发展,2000

年,建设北路新的鲁南农贸批发市场建立,利民市场搬迁至此,老利民农贸市场也就被废弃。由于种种原因,老市场成为一些居民丢弃垃圾的聚集地,附近经营户也跟风乱搭建,直接影响市容市貌。

了解情况后,市中区光明路街道根据市、区创卫要求,近期先后组织街道执法、创城志愿者、利民村两委成员330余人,动用大型机械30余部(次),清除垃圾35车,拆除违建约310平方米,老利民市场焕然一新,极大改善了环境卫生,提升了环境质量,为全市创卫加分。

(记者 刘豹 文/图)



中央广场品牌商户 进场装修启动仪式隆重举行



本报讯 (记者 苏羽)9月3日上午,中央广场购物狂欢节暨品牌商户进场启动仪式在天幕街隆重举行。

从活动现场获知,为庆祝品牌商户进场装修全面启动,同时回馈社会各界对中央广场长久以来的关注和支持,本次购房狂欢节活动特推出20套特价房源。在全场嘉宾的见证下,描金朱门的开启,象征着所有合作品牌将与广场一起取得开门红,也宣告这一融入了各方期待的广场商业项目即将于今秋正式面世。

一家商家代表表示将充分发挥品牌优势,与中央广场一起为枣庄的消费者带来更新、更好、更优质的消费体验。

据了解,目前中央广场招商和内部施工进展顺利。当前,外立面玻璃幕墙安装完成,空调管道、电梯安装、商户隔墙砌筑均已基本施工完成,主力店商家炫酷KTV、雅戈尔等已提前进场装修。9月3日,时代影院、who.a.u.、拉夫劳伦等签约商户将全面进场装修,标志着枣庄中央广场正式进入开业倒计时。

开业后,中央广场将凭借一店一色,一步一景,丰富的业态组合、100余家国内外知名品牌,打造属于枣庄的一站式时尚生活,引领时尚购物潮流,带给市民全新的生活方式,创造枣庄商业新景象。

2016枣庄市秋季汽车文化节 暨全民绿色环保行动

低碳生活 你我同行

隆重招商

活动时间: 2016年9月24日—25日

活动地点: 市中区光明广场

主办单位: 枣庄日报社 枣庄新闻网 枣庄大众网

协办单位: 枣庄市汽车销售服务业协会

媒体支持: 《枣庄日报》《枣庄晚报》《枣庄新闻网》《大众网》《枣庄发布》

参展单位: 概念车、乘用车、商用车、特种车、专用车、改装车、房车及旅车、

多功能车、各种SUV越野车、老爷车、汽车配件及汽车用品,枣庄市各大汽车4S店、

二手车置换汽车信贷保险金融服务等相关单位

咨询电话:13581129900